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Λήξη Εσπερινών Κηρυγμάτων και Κύκλων 
Μελέτης Αγίας Γραφής στην Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με ιδιαίτερη επιτυχία και πνευματική ευφροσύνη 
ολοκληρώθηκαν την Πέμπτη 5 Ιουνίου οι Πνευματικές Συνάξεις 
που περιλαμβάνουν Εσπερινά Κηρύγματα και τη Μελέτη της 
Αγίας Γραφής, που πραγματοποιήθηκαν σε ολόκληρη την 
Πιερία κατά το τρέχον εκκλησιαστικό έτος.

Η Εκδήλωση Λήξης των Πνευματικών αυτών Συνάξεων πραγματοποιήθηκε με 
προσκυνηματική επίσκεψη στην ιστορική Ιερά Μονή Παναγίας Πέτρας Ολύμπου.
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Αρχικά, τελέστηκε Αρχιερατικός Εσπερινός με Αρτοκλασία, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου με 
τη συμμετοχή 900 μελών των Πνευματικών Συνάξεων.

Στην τελετή παρέστη και η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, η 
οποία κατά τις προηγούμενες ημέρες φρόντισε για την προετοιμασία και των 
ευπρεπισμό των υπαίθριων χώρων της Ιεράς Μονής.



Η ημέρα αποτέλεσε κορύφωση μιας χρονιάς γεμάτης πνευματικούς καρπούς, 



προσωπική αναζήτηση και μελέτη του Θείου Λόγου. Οι συμμετέχοντες είχαν την 
ευκαιρία να ευχαριστήσουν τον Θεό για την ευλογημένη αυτή πορεία και να 
ενισχυθούν πνευματικά μέσα στο κατανυκτικό περιβάλλον της Ιεράς Μονής.

Κατά την προσφώνησή του προς τους/τις παρισταμένους, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος επεσήμανε ότι «η 
Πνευματική Σύναξη προκαλεί χαρά και ευλογία. Χαρά, διότι, έστω μία φορά τον 
χρόνο, έχουμε τη δυνατότητα να συναντηθούμε όλοι μαζί. Ευλογία, διότι η εφετινή 
Σύναξη φιλοξενείτε στο σπίτι της Παναγίας», όπως χαρακτήρισε την Ιερά Μονή 
Εισοδίων Θεοτόκου Πέτρας.

Ως κεντρικός ομιλητής κλήθηκε ο Αγιορείτης Ιερομόναχος π. Χρυσόστομος, 
Γέροντας του Ιβηρητικού Ιερού Κελλίου Τιμίου Προδρόμου Καρυών.



Πριν την απόλυση του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος εξέφρασε, τα 
συγχαρητήρια και τις ευχαριστίες του προς τους παριστάμενους Κληρικούς και 
τους Υπεύθυνους των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής και των Εσπερινών Ομιλιών, 
που με αφοσίωση και ζήλο διακόνησαν τη διάδοση και τη μελέτη του Λόγου του 
Θεού, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε, επίσης, ευχαριστίες προς τον Ηγούμενο Αρχιμανδρίτη 
π. Βασίλειο Νάκα , τον Αρχιερατικό Επίτροπο Πέτρας Πρωτοπρ. π. Γεώργιο Βέτσο 
και όλους όσοι συνέβαλαν στη διοργάνωση της Λειτουργικής και Πνευματικής 
αυτής Εκδήλωσης.

Με την ευλογία και καθοδήγηση του Ποιμενάρχη της τοπικής Εκκλησίας της 
Πιερίας, ανάλογες πνευματικές δράσεις, τόσο για παιδιά-νέους όσο και για 
ενήλικες, θα πραγματοποιηθούν και κατά τη θερινή περίοδο, κυρίως στις 
τουριστικές περιοχές, στο πλαίσιο λειτουργίας των παραθαλάσσιων Ενοριών.








